


ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по рассмотрению проекта 
Приказа министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области
 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Гремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области» 

от  23 декабря 2024 года

	Организатор публичных слушаний: Администрация Гремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области
Место проведения публичных слушаний: в здании правления СХП «Хохольское 1» отделение Рудкино:  с. Рудкино, ул. Школьная, д.1А. 
Дата проведения: 23.12.2024 г.
Время проведения: 11.00ч.
Председательствующий на публичных слушаниях: Ткаченко Денис Андреевич, глава Гремяченского сельского поселения 
Секретарь публичных слушаний: Клочкова Елена Александровна, инспектор по земле администрации Гремяченского сельского поселения
Докладчик: Ткаченко Денис Андреевич, глава Гремяченского сельского поселения 
Присутствующие:   8 участников публичных слушаний (список прилагается).



Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту:
Обнародовано 29.11.2024 года на информационных стендах в здании  администрации Гремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области по улице Чехова, дом 33А с.Гремячье, и размещено 29.11.2024 года  на официальном сайте администрации Гремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области   в сети «Интернет» https://gremyachenskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru.

На период проведения публичных слушаний с 29.11.2024 г. по 20.12.2024 г. была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему, по адресу: с. Гремячье, ул. Чехова, д.33А, помещение администрации.
Количество записей в книге (журнале) учета посетителей и записи предложений и замечаний при проведении экспозиции: 0, из них: 0- предложения и 0- замечаний.

Слушали: 
       Ткаченко Дениса Андреевича, главу администрации Гремяченского сельского поселения,  который сообщил, что в адрес поселения поступил проект Приказа   министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Гремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области» для проведения публичных слушаний.
В период работы экспозиции поступило с 29.11.2024 г. по 20.12.2024 г. предложения и замечаний не поступало. 
[bookmark: _GoBack]За период проведения публичных слушаний с  29.11.2024 г. по 20.12.2024 г. в адрес Администрации  замечаний не поступило.
 Предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие по обсуждаемому проекту: 
1) в период работы экспозиции предложений и замечаний не поступало. 
2) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в устной форме не поступало. 
3) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в письменной форме не поступило.
         Голосовали «за» -  8 чел; «против»- 0, «воздержались»- 0.
       Решили:
1. По итогам проведения публичных слушаний по проекту и информационным материалам к нему считать публичные слушания состоявшимися.
2. Одобрить проект  Приказа министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Гремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области».   


Председатель комиссии                                                                      Ткаченко Д.А.

Секретарь комиссии                                                                            Клочкова Е.А.                                                                                                               
