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ОБЪЯВЛЕНИЕ
Министерство имущественных и земельных отношений  Воронежской области утвердило перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налог на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость. Этот перечень размещен в открытом интернет доступе, а также  вы можете с ним ознакомиться позвонив в администрацию района (телефон 43262 и 41509) или в администрацию Гремяченского сельского поселения (8473-71-91-4-31). В перечне указаны административно-деловые центры, торговые центры (комплексы) и помещения в них, а также нежилые помещения, для размещения офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания либо которые фактически используются для размещения офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания.
В Администрацию района в настоящее время поступает большое количество обращений, связанных со значительным ростом налоговых начислений на указанные объекты.
Собственникам таких объектов, которые не используют помещения и не планируют их использовать  по целевому назначению, необходимо в срок до 31.12.2023 обратиться в орган, осуществляющий кадастровый учет, в том числе через МФЦ, с целью изменения наименования/назначения/вида разрешенного использования объекта недвижимости, а также вида разрешенного использования земельного участка, в пределах которого размещен объект недвижимости.  В случае требования подтверждения факта неиспользования данных объектов по назначению, необходимо осуществить фотофиксацию с участием органов местного самоуправления, обратившись в администрацию Гремяченского сельского  поселения.
По всем возникающим вопросам обращаться в администрацию Гремяченского сельского  поселения   по месту нахождения объектов
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