[bookmark: _GoBack]29 воронежцев с ранними признаками профзаболеваний прошли профилактическое лечение в реабилитационных центрах Социального фонда России в 2023 году
В 2023 году Отделение СФР по Воронежской области приняло участие в пилотном проекте по предупреждению и профилактике профессиональных заболеваний работников. Благодаря этому 29 человек, у которых были выявлены ранние признаки воздействия вредных или опасных производственных факторов, смогли улучшить состояние здоровья в реабилитационных центрах Социального фонда России.
Пилотный проект стартовал 1 марта 2023 года. Участниками проекта стали три организации ОАО РЖД. Сотрудники структурных подразделений прошли специальные медицинские осмотры, которые позволили выявить у них ранние признаки профзаболеваний. Именно они были направлены на профилактическое лечение.
Для каждого был разработан индивидуальный план профилактики, который они проходили в течение 18 дней дополнительного отпуска в Центре реабилитации СФР «Волга» в Саратовской области и в Реабилитационном и учебном центре СФР в Московской области. В результате профилактических мероприятий у 19 воронежцев было зарегистрировано улучшение состояния здоровья.

